





PaccTtaBb 3Haku aemcTtenn, YToOb
Nony4YnMnocb BepHOe paBeHCTBO

300 50 20 =330 300 + 50 - 20 =330

100 24 2 =112 100 +24:2=112

(80 40) 2 =80 (80 - 40) - 2 =80




Pelun ypaBHeHUS

A

N + 278 = 1000

- 24 = 360

(29 - .t ) -100 =1400







Pelun 4YncrnoByro LIENOYKY
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Pelun 3agayu

C KakoU cKopocmbH Jiemum CmpeKo3a,
ecsiu 3a /7 ceKyHO OHa riposiemaem 21m ?

[lepebil pacckal3 3aHUmMaem 75 cmpaHuu, a
emopou 8 5 pa3 meHbwe. CKOMbKO cmpaHuy
3aHUMarom 8 KHuUz2e amu pacckasbl?

Aesmobyc ripoexars 3 4 co cKOpocmbHo 25
KMm/d4 u 44 co ckopocmbio 40 km\y. Kakoe
paccmosiHue ripoexarsi 3a 3mo epeMs
asmobyc?




Jlornyeckmne 3agaun

o Kakas ns oyks cnosa KEHI'YPY nmeert
cambli OONbLLUON HOMEP B PYCCKOM
A3bIKe?
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Hawuun rnpeakn HaadbiBaJjin Y1CI10, paBHOE
MUJTJTMOHY MNJTJTMOHOB, CJI10BOM
«rnernoH». Ecnu pa3fgesinitb MUINJIMOH

nermoHoB Ha 1nermoH MUnIJIMMoHoB, TO
NOJTIYHUTCHAH

(A) nermoH (B) MUNAUOH MUNJTIUOHOB
(C) MunnuoH ([l) nernoH nermoHoB
(E) 1
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Jobpo noxanoeamb
8 Mup Mmamemamuku !
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